

Σήραγγα Ακτίου

ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΟΔΙΑ



Η επιβολή και διατήρηση διοδίων σε μια περιφερειακή (δηλαδή απομακρυσμένη) περιοχή θέτει αντιαναπτυξιακά εμπόδια. Στόχος μας, είναι η δημιουργία αυτής της αυτοδίκαια ενιαίας οικονομικής ζώνης Πρέβεζας, Λευκάδας και Αιτωλοακαρνανίας, η οποία πρέπει να λειτουργεί ανεμπόδιστα σε όλα τα επίπεδα ανάπτυξης της περιοχής όπως περιηγήσεις, επισκέψεις αρχαιολογικών χώρων, διασκέδαση, παραλίες, φαγητό, εκδρομές, ταβέρνες, προμήθειες, εμπόριο, εκπαίδευση κλπ. Σε βάρος όλων αυτών των οικονομικών δραστηριοτήτων, το ελληνικό κράτος μέσω του ΤΕΟ Α.Ε., προτιμά το εισιτήριο ακριβούς διέλευσης επισκεπτών-τουριστών της περιοχής. Και δεν ξεχνούμε φυσικά τους άμεσα θιγόμενους 1.500 περίπου εργαζόμενους, δημόσιους υπάλληλους επί το πλείστον, οι οποίοι σαν πολίτες Β' κατηγορίας που καταθέτουν τον (πρώην) 14^ο μισθό τους στη σήραγγα, αντί να καλύπτουν με αυτόν οικογενειακές ανάγκες, αγορές, διακοπές κλπ, όπως συμβαίνει με όλους τους εργαζόμενους της χώρας.

Διεκδικούμε

- τη δίκαιη και χαμηλού κόστους διέλευση των κατοίκων με ένα μόνο εισιτήριο για αυθημερόν μετακινήσεις και φυσικά την διατήρηση της προνομιακής εκπωτικής κάρτας μακράς διάρκειας για τους εργαζόμενους και κατοίκους στους γειτονικούς νομούς Πρέβεζας, Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας, με κόστος που θα προκύπτει μετά από διαβούλευση, σύμφωνα με τις οικονομικές δυνατότητες των κατοίκων της περιοχής και όχι με αυθαίρετη κοστολόγηση των υπηρεσιών του ΤΕΟ ΑΕ.
- την κατασκευή της οδού σύνδεσης της ζεύξης του Ακτίου με τον δυτικό Άξονα (Ιόνια Οδό).

- τη ολοκλήρωση του έργου στον κόμβο του Παντοκράτορα με την κατασκευή του «τρομπέτου εξόδου» του τούνελ προς την κατεύθυνση της πόλης, όπως έχουν σχεδιαστεί.

Επίσης, επειδή θεωρούμε ότι η θέση των διοδίων μάλλον θα δημιουργεί πάντα προβλήματα στη οικονομική ανάπτυξη της περιοχής αλλά και στη πρόσβαση της Ηπείρου στο διεθνές αεροδρόμιο του Ακτίου, κατά τη κατασκευή του νέου άξονα Ακτίου - Αμβρακίας θα πρέπει να μελετηθεί η μεταφορά των διοδίων μετά τον κόμβο του Αγίου Νικολάου ώστε να απελευθερωθεί η ζώνη Πρέβεζας, Λευκάδας, Δήμου Ανακτορίου από τα τέλη διέλευσης των κατοίκων και των επισκεπτών τους. Εξάλλου, τα διόδια θα πρέπει να αφορούν την οδό πλέον και όχι μεμονωμένα τη σήραγγα.

<http://dimosioshoros.wordpress.com/>